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Réponses aux exercices sur les formules TRIGONOMETRIQUES d’addition et de duplication

Réponses de I'exercice n° 1

L'angle de mesure %ﬂ a pour mesure principale - 5%
8n 21

L'angle de mesure = @ pour mesure principale 5

L'angle de mesure - % a pour mesure principale %
L'angle de mesure 1—21 a pour mesure principale = g .
L'angle de mesure - 1—2'“ a pour mesure principale 23—1 _
L'angle de mesure B—::T a pour mesure principale % _
L'angle de mesure % a pour mesure principale - g :
L'angle de mesure 253‘1 a pour mesure principale - % :

Réponses de I'exercice n° 2

sinxzﬁ
3
COs x =—'15
4
inf= =i f2
Sinx= 3

on ne peut pas déterminer sin x .

Réponses de I’exercice n° 3

cos

x Y6+V2 o gpn_V6-2

12 - 12 -
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Réponses de I'exercice n° 4

\‘Esinx

o o
COS(X 3) 5C0S X + 5

sin (x + B =g(cos X + Sin x)

sin( —%):%sinx —%cosx

cos G = x) =< (cos x + sin x)

NS

p ;[_ _ﬁ 1 =
SIFI(—ZS— ]— COSX+2SII"I:('

2

sin G- ):cos,r

Réponses de I’exercice n° 5

cos G - 2x) =2 Sin x CoS x

Sin(2x +m)=-2siNnxCoS x

cos (Zx + g) =\j75(cos2 % = sin x = 2 sin x COS x)
sin (Zx +;—D=%(2sin x COS x + €082 x - sin? x)

cos g— 2x =%{cos2x - sin? x) + 3 sin x cos x

sin (2x + X} =cos? x - sin? x

il

cos (Zx + %) = %(cosz x = sin2 x) - sin x cos x
sin (2:: - B =£(2 sin x cos x = cos2 x + sin? x)

2

Réponses de I’exercice n° 6

cosi—’\/z"'\fg:\jz"'\ﬁ

12 4 2

sinl=\/2'\’r§ =\f2-\f§
12 4 2
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Réponses de I'exercice n° 7

cosSa=-

22
3
sin 20 = -

w2
9

cos 20 =

©l~

sin 3a =22
=5

cos3a= -
“ 2

102
7
Réponses de I’exercice n° 8

.8{6

2m
'3

aveckez%
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Les solutions dans [ -7 ;7] sont: % T et %“
51
e S= {ﬁi-fﬁr : 12-1-1’1:1r aveck e Z }
Les solutions dans [-=n ;1] sont : -111—” % 13 et %
2k n 1
e S= {ﬁ+?,—5+2/m aveckeZZ},
Les solutions dans [-n ;7] sont : -% : -% ; -% : :—0 ; % : %
Réponses de I’exercice n° 9
T 3n . 5n ] T T
e S={ Z 424w ; +24m ; ~Z+2%km ; +2km avec keZ ={— +4#= avec freZZ}
{4 T T2 vy [=11*%3
° S={n+2kn,-1+2£ aveckeZ}:{—E+@ avecfreZ}.
L 3 3 . 3" 3
. S={r[+2kr: i X42kn ; -34+2kn  avec keZ}:{ ST 2T avec keZ;
3 3 -3 3 ]
e S= { %[4-2#75, 6+2fm aveckeZ}_



